

教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中敬拜于主日早上9:15开始。讲道部分将以录像方式于周一上传至YouTube频道。
2. 主日学新开“士师记”班，于主日崇拜结束后11点在教会图书馆举行，诚意邀请有意探讨此书卷者参加；同时也可以在网上同步参加，zoom 2047720917，密码 000261。
3. 今年夏季本会与加拿大中信合办的小城宣教探访，余下的一次探访将于8月19日(下周六)举行，当天早上9:30於教会入口处集合，由伍南生传道带队前往附近小城，探访当地华人餐厅店主。若有意参与，请与伍南生传道联络报名：
电话：(431) 276-3320，电邮：tony.ng@wcac-wpg.org。
4. 国语恩爱夫妻营将于9月2-4日举行，营费550元。
报名查询：电话：1-800-470-0456，电邮：canada@cffc.ca
网址：www.cffc.ca 或扫描二维码填写报名表。
现时报名的夫妇共有十对，欢迎国、粤语夫妇真惜机会参加。



上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	126	-	5	
国语	37	18	12	106
英语	31	-	7	
儿童	-	6		25

7月份奉献
\$ 38,511

主领牧师：魏德义 粤语传道：李立权 国语传道：陈彬彬
 义务传道：伍南生 正道事工传道：Robin
 行政助理：张汉桥 堂役：乔鲁



温城华人宣道会

国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4
 城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5
 Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043
 Email: office@wcac-wpg.org
 Website: www.wcac-wpg.org



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

感恩：

1. 为魏牧师一家完成北非的短宣感恩。
2. 为丁梅和曹波弟兄为城南新教会设计美丽的海报感恩。
3. 为城南每週都有新人崇拜感恩。为郑燕姐妹决志感恩。

代祷：

1. 为魏牧师一家在以色列短宣行程的平安；为弟兄姐妹有宣教认识和负担，兴起更多年青人参与短宣；祝福桂老师一家的事工和平安。为尹牧师，师母和程牧师，师母的日本签证尽快顺利批下祷告。
2. 为9月2-4日恩爱夫妻营的筹备和推动，为帮成和马慧並其他三对同工祷告。
3. 为中信小城宣教8月19日的探访祷告。
4. 为国际关心中国慈善协会将在9月23日举行庆祝该会成立30周年暨筹款活动——走长城，诚邀弟兄姊妹参与一同表达对中国内地残疾儿童的爱与关怀祷告。
5. 为周三祷告会祷告，为聘请英文堂牧者和儿童，少年牧者迫切的祷告。为青少年事工，坚固他们爱神爱人的心。
6. 为巴基斯坦正道事工：求神使用并赐Robin夫妇智慧和能力，并感动弟兄姊妹看见传福音的重要，愿意支持并参与祷告。
7. 为9月23日的迎新会祷告，大家都同心协力的筹备；仰望耶稣基督存心忍耐，殷勤撒种並有收成祷告。
8. 为城南植堂及9月的搬迁：By Law 的审批，CRA的注册，与母堂保持联系，忠心慷慨乐意奉献，扩展神国的需要，新教会交通安全祷告。
9. 为中国的认罪和水灾祷告。为加大拿的认罪和火灾祷告。

国语堂主日崇拜
2023年8月13日
上午九时十五分

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐 杨惟乔
宣召 诗篇 47:1-4 葛骏德
敬拜赞美 日日夜夜 蔡泳梅
唯有耶稣；#301 主耶稣, 我爱你
启应文 威斯敏斯德小要理问答
祈祷
读经 雅歌 2:1-13; 约翰福音 3:1-15 谢淑箴
信息 重生的重要 陈黄飞牧师
回应诗 #188 你必须重生
奉献 申命记 14:22-23
每周金句 约翰福音 3:3
三一颂
祝福/阿们颂
欢迎及报告

讲道大纲

重生的重要 —— 约翰福音 3:1-15

- 一、能得属灵生命
- 二、能明属灵的事情
- 三、能进属灵的国度

信息笔记

司事/接待: 何柯尘/王晓瑜

音像: 王梦劼/谢丽/王疏桐

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿们。

8月20日城中主日崇拜事奉人员

讲员	Robin 传道	司琴	蔡侄妩	领诗	卢跃
传译	葛骏德	音像	杨惟乔/何璇	读经	高添
主席	梁红军	接待	赵淑津	司事	粘坤

信息经文

约翰福音 3:1-15

- 3:1 有一个法利赛人，名叫尼哥底母，是犹太人的官。
- 3:2 这人夜里来见耶稣，说：「拉比，我们知道你是由神那里来作师傅的；因为你所行的神迹，若没有神同在，无人能行。」
- 3:3 耶稣回答说：「我实实在在地告诉你，人若不重生，就不能见神的国。」
- 3:4 尼哥底母说：「人已经老了，如何能重生呢？岂能再进母腹生出来吗？」
- 3:5 耶稣说：「我实实在在地告诉你，人若不是从水和圣灵生的，就不能进神的国。」
- 3:6 从肉身生的就是肉身；从灵生的就是灵。
- 3:7 我说：『你们必须重生』，你不要以为希奇。
- 3:8 风随着意思吹，你听见风的响声，却不晓得从哪里来，往哪里去；凡从圣灵生的，也是如此。」
- 3:9 尼哥底母问他说：「怎能会有这事呢？」
- 3:10 耶稣回答说：「你是以色列人的先生，还不明白这事吗？」
- 3:11 我实实在在地告诉你，我们所说的是我们知道的；我们所见证的是我们见过的；你们却不领受我们的见证。
- 3:12 我对你们说地上的事，你们尚且不信，若说天上的事，如何能信呢？」
- 3:13 除了从天降下、仍旧在天的人子，没有人升过天。
- 3:14 摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来，
- 3:15 叫一切信他的都得永生（或译：叫一切信的人在他里面得永生）。

受洗见证 — 周泉熠

我出生在一个基督教家庭，父亲家四代基督徒，小时候别的孩子听的是儿歌，我听的是赞美诗歌。别人周日出去玩，我的周日去主日学。晚上读的不是格林童话，读的是圣经故事。虽然我从很小就接触到主，但是一直是懵懵懂懂的。只是知道有这样一位神，为我们而死，从那以后我们就不会再受到惩罚。

仔细想想，其实主在我的身上给了不少启示，只是无奈我太小，不懂事。但真正让我意识到主对我预备的奇异恩典，是小学六年级上学期，还记得整个学期都在为寒假前的元调考试做准备，反复地刷题练习，压力极大，每天都要学习到下午五点才放学，晚上卷子要做到十一点。每一天都度日如年，压力山大，每一天心中都沉重不堪。似乎没有考好就是世界末日，奶奶看着我和父母疲惫的样子，很是心疼我们。每一天都为我们祷告，那时的我很是抗拒祷告，一是尴尬，二是不知如何祷告。有一天，当我做考卷时，心中出现一个强烈的念想：快祷告，求上帝赐你力量帮助你。于是我也尝试去祷告，我惊讶的发现，眼前的这张阅读卷，似乎变得简单，答案也明显了然。我当时并不知道，那是圣灵在我心里做的工作。

从那以后，每当我陷入困境时，我就双手合十，闭上双眼，平静心灵，诚心诚意的向主祷告。我不能解决的问题，主能解决；我做不到的事情，主能做到；我无法对他人说的话，可以对主说。来到加拿大之后，主也在各处，在大小事上为我和我的家庭做工：让我和弟弟快速适应环境，也帮助妈妈一次考到了驾照，一切都很顺利、平安。我也不再对祷告有抗拒，反而更渴望的吸收圣经知识，仿佛我需要的一切都在这本神奇的书中，它既是神对我们的教导，也有祂对我们的警戒，让我清楚的认识到的可怕，以及我们的救主耶稣，付出了多么沉重的代价去救赎你和我这样的罪人。“神爱世人，以至于将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不致灭亡，反得永生。”每当我听见约翰福音3：16这段经文时，心中就会有感动。

受洗之后，我更应该表现出一个基督徒的样貌。心中相信，口中承认，行动去证明，自己的的确是救赎的人，是主赐予新生命的人，是要传扬主的道的人。当自己仿佛迷途羊羔时，求靠主，让他做我的牧羊人，让他来保护我，指明我的道路。让这世界的试探远离我，让我向着主的标杆直跑；让这世界的评论无法改变我，让我定睛在主的身上，让我在主的真道上不至走岔，坚持走你的路，持守到见你面的日子！

牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

寄居者身份的再思

彼得前书 1:1 【耶稣基督的使徒彼得、写信给那分散在本都、加拉太、加帕多家、亚西亚、庇推尼寄居的。】

彼得是主耶稣拣选的十二个使徒的领袖和代表，这里他写信给分散在亚细亚地区的教会，就是当今土耳其这个地方的教会，鼓励他们在越来越严酷的政治，宗教的逼迫中持守信心，坚定盼望。彼得这样描述教会，称他们是客旅，是寄居者。

首先，基督徒被称为寄居者，完全是因为神主权和拣选，这是神自己的美意，因为神的拣选，我们不再属于世界，而属于神，属于神的国度。其次，寄居者可以翻译成为，alien, foreigner, stranger。彼得从生命改变看门徒，他们不再是本地人，他们是寄居的人，他们是陌生人，他们不会完全融入当地的文化，他们只是暂时的在这里居住而已，他们的家不在这里，他们不久就要离开，回到自己的家，所以称之为寄居的人。这里有一个问题，他们本来是当地人，语言，文化，习俗，生活工作，都是当地的一份子，甚至几代人都在这里生活，但是当他们的信靠了主耶稣以后，他们的生命发生了一个根本的变化，不是衣着，不是言语，不是地理位置的改变，而是他们的价值观，他们的追求，他们的生活方式，都起了明显的变化。这可是一个很大的变化，彼得称之为寄居者。再者，作为寄居者，当时的基督徒倍受逼迫，犹太教逼迫他们，认为他们是异端；罗马人逼迫他们，因为他们不拜罗马皇帝；基督徒也被当时的文化所排斥，因为他们在道德上不与他们同流合污；当地的商业行会逼迫他们，因他们拒绝拜行会的财神；他们的亲戚朋友逼迫他们，拒绝他们，误解他们对于传统不孝不敬。最后，基督徒虽然是寄居者的身份，他们生命的见证在当地产生了巨大影响。基督徒是福音的使者，是神的子民，他们是圣灵的殿，他们到处散发着基督的馨香之气，他们的品格，他们的善行，他们的喜乐，他们的盼望。寄居者，把基督徒在地上和天上的生活联系在一起，基督徒的家不在地上，他们在天上有一个更美的家园。地上的家都要过去，天上的乐园才是永恒的。

教会的生命力从哪里来呢？不是透过与当地的文化认同。主耶稣教导门徒，世界逼迫他们，因为他们不属于这个世界。基督徒的生命力，是因为我们不属于这个世界，是因为我们带着属天的追求，来改变这个世界。教会一味追求实际，用各样的方法满足人的需要，教会被身边文化所同化，如果兄弟姐妹都在追求地上的功名，教会就不再是寄居者组成，教会的特质和影响力也随之消失。西方教会不成长，教会一再萎缩，根本的原因，就是因为教会追求世界。让我们一起在神的面前悔改，重新回到寄居者的行列之中，成为这个黑暗的世界中的光和盐。

在以色列的一位导游十八年前移民到了以色列，因为她是犹太人，之前她在加拿大生活了数年，她告诉我以色列人生活中时刻有一个意识和警觉，就是重建圣殿的意识和随时准备征战的警觉。我们在这里几天的旅行中，感到平安和繁荣，但是随时也感到平安背后的代价和威胁，随处可以看到持枪的年轻军人。基督徒真正的和平和确据是他们对独一真神的信仰，并愿意为这个信仰附上代价，无论他们住在哪里，福音是他们的使命，是他们的人生意义所在。